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Grès porcellanato smaltato. 
Glazed porcelain stoneware. /  Grès cérame emaillé./ Glasiertes Feinsteinzeug. / Gres porcelánico esmaltado./ Глазурованньій керамогранит.

RIVESTIMENTO
 WALL TILES

REVÊTEMENT MURAL
WANDVERKLEIDUNG

REVESTIMIENTO
НАСТЕННАЯ ПЛИТКА

RESIDENZIALE
RESIDENTIAL
RÉSIDENTIEL

WOHNBEREICHE
RESIDENCIAL

ДЛЯ ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЙ

PAVIMENTO
FLOOR

CARREAUX DE SOL
BODENBELAG
PAVIMENTO

НАПОЛЬНАЯ ПЛИТКА

10 mm

SPESSORE
THICKNESS / ÉPAISSEUR

STÄRKE / ESPESOR
ТОЛЩИНА

V2
VARIAZIONE NELLE 

SFUMATURE DI COLORE
COLOUR SHADE VARIATIONS

VARIATION DES NUANCES DE LA COULEUR 
ÄNDERUNG BEI DEN FARBENTONALITÄTEN
VARIACIÓN EN LOS MATICES DE COLOR

РАЗЛИЧИЯ ЦВЕТОВЫХ ОТТЕНКОВ ПОЛА
Variazione leggera / Slight variation 
Légère variation / Leichte variation
Variación ligera / Легкие различия

INGELIVO
FROST PROOF

INGÉLIF
FROSTSICHER 

RESISTENTE A LA HELADA
МОРОЗОСТОЙКИЙ.

Il sistema  è il nuovo processo di impermeabilizzazione a protezione del gres porcellanato e della pietra naturale, l’unico ad assicurare la protezione totale nel tempo. / coating system is the new process giving 
impermeability for porcelain tiles and natural stone protection. The one granting longlasting protection. / Le système  est le nouveau procédé d’imperméabilisation du grès cérame et de la pierre naturelle, le seul qui assure 
une protection totale durable dans le temps. / Das  System ist ein neues Abdichtungsverfahren für Feinsteinzeug und Natursteine. Nur dieses Verfahren garantiert einen dauerhaften und vollständigen Schutz. / El sistema   

 es el nuevo proceso de impermeabilización para la protección del gres porcelánico y de la piedra natural, el único que puede garantizar una protección total en el tiempo.  Система  – это новый процесс придания 
водоотталкивающих свойств керамическому граниту и натуральному камню, единственный, гарантирующий полную защиту во времени.

La Serie ROYAL RETTIFICATA è Monocalibro. Si raccomanda comunque una fuga di almeno 2 mm e si consiglia di posare i formati rettangolari sfalsati al 15% circa. / The ROYAL RECTIFIED Series consists of single-worksize tiles. We 
recommend leaving a joint of at least 2 mm. We also recommend to lay rectangular sizes offset by 15%. / La Série ROYAL RECTIFIÉE est Monocalibre. Il est, toutefois, préférable de réaliser un joint de 2 mm. minimum. De plus, nous vous 
conseillons de poser les formats rectangulaires décalés d’environ 15%. / Die Serie ROYAL REKTIFIZIERT ist Mono Kaliber, dennoch wird eine Fuge von mindestens 2 mm. Empfohlen, außerdem wird dazu geraten, die rechteckigen Formate um 
15% gegeneinander versetzt zu verlegen. / La Serie ROYAL RECTIFICADA es monocalibre. Encomandamos una junta de 2 mm. Para los formatos rectangulares se aconseja una colocación escalonada del 15% aproximadamente. / Серия ROYAL 
– является монокалирброванной. Рекомендуется в любом случае использовать шов минимум 2 мм, а также укладывать прямоугольные форматы в шахматном порядке, отступая на 15% длины плитки.

31/8”x62/8”

7,9x16

mm
Pz. Mq. Kg. Box Mq. Kg. 

LAPPATO
HONED
ADOUCI
HALBPOLIERTE
SEMI-PULIDO
ПОЛУПОЛИРОВАННЫЙ

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIé
REKTIFIZIERT
RECTIFICADO
РЕТИФИКАТ

48.4x48.4 cm 10 5 1.1713 24.40 33 38.6529 806

24.1x48.4 cm 10 10 1.166 24.40 28 32.648 684

32.2x32.2 cm 10 12 1.2442 25.70 44 54.7448 1.131

7.9x16 cm 10 76 1.00 19.00 60 60.00 1.140

125/8”x125/8”

32,2x32,2
19”x19”

48,4x48,4
94/8”x19”

24,1x48,4

PEZZI SPECIALI / 
SPECIAL PIECES / PIÈCES SPÉCIALES / 
FORMSTÜCKE / PIEZAS ESPECIALES / 
СПЕЦИАЛЬНЫЕ ИЗДЕЛИЯ

GRADINO CON TORELLO INCOLLATO / 
STEP TREAD WITH GLUED TORELLO /   
NEZ DE MARCHE AVEC TORELLO COLLÉ / 
STUFE MIT GEKLEPTEM FLORENTINPROFIL 
/ PELDANO CON TORO PEGADO / СТУПЕНЬ 
СБОРНАЯ С ФИГУРНЫМ КРАЕМ

32.2x32.2 Pz/Box: 6  34

ANGOLARE CON TORELLO INCOLLATO / 
STEP TREAD CORNER WITH GLUED 
TORELLO / NEZ DE MARCHE D’ANGLE 
AVEC TORELLO COLLÉ / ECKE MIT 
GEKLEPTEM FLORENTILPROFIL / 
ANGULAR CON TORO PEGADO / УГЛОВАЯ 
СТУПЕНЬ СБОРНАЯ С 
ФИГУРНЫМ КРАЕМ

32.2x32.2 Pz/Box: 2  45P

BATTISCOPA / BULLNOSE /
PLINTHE / SOCKEL / ZOCALO / ПЛИНТУС

8x32.2 Pz/Box: 30 7M



uperficie lappata e bordi rettificati.
Honed surface and rectified edges . / Une surface adoucie et des bords rectifies. / Eine halbpolierte Oberfläche und rektifizierte Kanten. / 
Superficie semi-pulida y bordes rectificados. / Полированная поверхность и ректифицированные края.

ette colori.
Seven colours. / Sept couleurs. / Sieben Farben. / Siete colores. / Семь цветов.

rès porcellanato smaltato. 
Glazed porcelain stoneware. / Grès cérame emaillé. / Glasiertes Feinsteinzeug. / Gres porcelánico esmaltado. / Глазурованный керамогранит.

uattro formati: 
48,4x48,4 - 24,1x48,4 - 32,2x32,2 - 7,9x16.
Four sizes / Quatre formats / Vier Formate / Cuatro formatos. / Четыре формата.



Sieben herrliche Marmore, sieben Farbvarianten, die entwickelt wurden, um 
sich jeder Einrichtung anzupassen.

Siete espléndidos mármoles, siete variantes de color, creadas para poder 
combinarlas con cualquier tipo de decoración. 

Seven splendid marbles, seven colour variants, created to blend in with any 
sort of furnishings.

Sept marbres de toute beauté, sept couleurs réalisées pour se fondre dans 
tous les cadres, quel que soit leur style.

Семь типов чудесного мрамора, семь вариантов цвета, созданные для 
гармоничного сочетания с любым дизайном обстановки.

ette splendidi marmi, sette varianti 
colore, create per armonizzarsi con 
qualsiasi tipo di arredamento.
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Calacatta gold Calacatta green Calacatta grey

alacatta

Emperador beige Emperador lightEmperador brown Emperador grey

mperador

3



Emperador light 48,4x48,4



ofisticato ed eterno il marmo rivive 
nella collezione Royal, acquisendo 
le qual i tà del  gres porcel lanato e 
arricchendosi di decorazioni inedite 
e decisamente attuali.
Sophisticated and timeless, marble comes back to life in the Royal collection 
through the characteristics of porcelain stoneware and original, trendy 
decorations that enhance its beauty.

Edel und zeitlos lebt der Marmor in der Kollektion Royal mit allen Vorzügen 
des Feinsteinzeugs wieder auf und bereichert sich mit ganz neuen Dekors, die 
überzeugend aktuell sind.

Sofisticado y eterno, el mármol recobra vida en la colección Royal adquiriendo 
las cualidades del gres porcelánico y enriqueciéndose de decoraciones 
inéditas y de lo más actuales.

Sophistiqué et éternel, le marbre revit dans la collection Royal, prenant les 
qualités du grès cérame et s’enrichissant de décors inédits et résolument 
actuels. 

Изысканный и вечный мрамор оживает в коллекции Royal, 
приобретая качества керамического гранита и обогащаясь сложными  
декоративными элементами в самом современном стиле.
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The porcelain stoneware is lapped in order to create a bright, glossy surface, 
with all the authentic feel of natural stone polished by the action of time. 

Die Läppung des Feinsteinzeugs schafft eine leuchtende und glänzende 
Oberfläche mit der Authentizität des im Laufe der Zeit abgeschliffenen 
Natursteins.
El tratamiento de lapeado al que es sometido el  gres porcelánico crea una 
superficie luminosa  y brillante, con la autenticidad de la piedra natural pulida 
por el tiempo.  

Le grès cérame rodé affiche une finition brillante et étincelante, l’aspect 
authentique de la pierre naturelle usée par le temps.

Полировка керамического гранита делает его поверхность яркой и 
блестящей, повторяя естественность отшлифованного временем 
натурального камня.
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l trattamento di lappatura del gres 
porcellanato crea una superficie luminosa 
e brillante, con l’autenticità della pietra 
naturale levigata dal tempo.
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armo 
contemporaneo.

Contemporary marble.

Un marbre contemporain.

Zeitgenössischer Marmor.

Mármol contemporáneo.

Современный мрамор.
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Calacatta gold 48,4x48,4



Royal selects fine Calacatta marble and interprets it in a contemporary key to 
create settings of refined elegance.

Royal wählt den wertvollen Marmor Calacatta und verleiht ihm ein 
zeitgenössisches Gesicht, um Räume mit raffinierter Eleganz zu gestalten.

Royal selecciona el precioso mármol Calacatta y lo interpreta en clave 
contemporánea para conseguir ambientes de una elegancia refinada.

Royal choisit le précieux marbre Calacatta et l’interprète sous un jour 
contemporain pour recréer des espaces d’une élégance raffinée.

Royal выбирает драгоценный мрамор Calacatta (Калакатта) и 
возрождает его в духе современности для создания изысканно 
элегантных помещений.
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oyal seleziona il pregiato marmo 
Calacatta interpretandolo in chiave 
contemporanea per ricreare ambienti di 
raffinata eleganza.
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Calacatta grey 32,3x32,2 - 24,1x48,4 - Mosaico 2,5x2,5
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Calacatta: exquisite marble veining in Gold, Green and Grey for a customized 
interpretation of the finest material.

Calacatta: die wertvollen Äderungen des Marmors präsentieren sich für eine 
ganz individuelle Interpretation des kostbarsten Materials in den Farben Gold, 
Green und Grey.

Calacatta: los extraordinarios veteados del mármol se declinan en los colores 
Gold, Green y Grey para lograr una interpretación personalizada del material 
más apreciado.

Calacatta: les précieuses veines du marbre se déclinent dans les teintes du 
Gold, du Green et du Grey pour une interprétation personnalisée de cette 
matière d’une qualité inestimable.

Calacatta (Калакатта): украшающие мрамор прожилки в цвете Gold, 
Green и Grey позволяют создавать из драгоценного материала 
помещения с ярко выраженной индивидуальностью.

alacatta: le preziose venature del 
marmo si declinano nei colori del Gold, 
Green e Grey per una interpretazione 
personalizzata del materiale più pregiato.
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Emperador: Ein Marmor mit auffallender und wertvoller Äderung, der von 
Edilgres in vier Farbvarianten neu erfunden wurde: vom klassischen Braun bis 
zu leuchtendem Beige, Grau, Light.

Emperador: a marble with classy, prestigious veining, reinterpreted by Edilgres 
in four colour variants: from the classic Brown to the brighter Beige, Grey and 
Light shades.

Emperador: un mármol con un veteado importante y prestigioso, reinventado 
por Edilgres en cuatro variantes de color: del clásico Brown a los luminosos 
Beige, Grey y Light.

Emperador : un marbre sillonné de grandes et splendides veines, réinventé 
par Edilgres en quatre nuances : de l’incontournable Brown aux éclatants 
Beige, Grey et Light.

Мрамор Emperador с красивыми, ярко выраженными прожилками 
воспроизведен компанией Edilgres в четырех вариантах цвета: от 
классического Brown до излучающих свет Beige, Grey, Light.

mperador: un marmo dalla venatura 
importante e prestigiosa, reinventato da 
Edilgres in quattro varianti di colore: dal 
classico Brown ai luminosi Beige, Grey, Light.
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Emperador brown 48,4x48,4 - Mosaico 2,5x2,5



Calacatta grey 48,4x48,4 - 24,1x48,4 
Mosaico rombo - Decoro kenzia



Stylish luxury.

Un luxe élégant.

Eleganter Luxus.

Lujo elegante.

Элегантная роскошь.

usso 
elegante.
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Thanks to Kenzia decoration elegant branch motifs flourish across walls, 
interpreting marble in an unusual, chic way. 

Dank des Dekors Kenzia erblüht auf den Wänden das raffinierte Ramagé, das 
den Marmor ganz ungewöhnlich und schick in Szene setzt.

Gracias a la decoración Kenzia en las paredes despuntan refinados motivos 
florales que interpretan el mármol desde un punto de vista inusitado y chic. 

Grâce au décor Kenzia, de fins ramages viennent s’épanouir sur les murs et 
donnent au marbre une interprétation insolite et de grande classe.

Декоративный элемент Kenzia расцвечивает стены утонченными 
узорами, придавая мраморным поверхностям необычайную красоту 
и шикарный вид.
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razie al decoro Kenzia sbocciano sulle 
pareti raffinati ramage che interpretano il 
marmo in chiave inusuale e chic. 
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Timeless style.

Un style qui défie le temps.

Zeitloser Stil.

Estilo imperecedero.

Стиль без времени.

tile 
senza tempo.
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Calacatta green 48,4x48,4 - 24,1x48,4 - 7,9x16 - Mosaico 2,5x2,5 - Decoro petali



The 24,1x48,4 size is ideal for a new slant on wall tiles, enhanced with elegant, 
classic-style relief details.

Das Format 24,1x48,4 ist ideal für die Wandverkleidung, die durch elegante, 
von klassischen Vorbildern angeregte Reliefdekore, noch kostbarer wird.

El formato de 24,1x48,4 es ideal para interpretar el revestimiento, adornado 
por las elegantes decoraciones en relieve de inspiración clásica.

Flanqué des superbes décors en relief classiques, le format 24,1x48,4 est 
parfait pour interpréter le revêtement mural.

Формат 24,1x48,4 идеально подходит для облицовки стен и может быть 
украшен элегантным рельефным декором в классическом стиле.

l formato 24,1x48,4 è ideale per 
interpretare il rivestimento, impreziosito 
dagli eleganti decori a rilievo d’ispirazione 
classica.
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48.4x48.4
19”x19”
24.1x48.4
94/8”x19”
32.2x32.2
125/8”x 125/8”
7.9x16
31/8”x62/8”

calacatta 
gold
Grès porcellanato 
smaltato.
Glazed porcelain stoneware. /
Grès cérame emaillé. / 
Glasiertes Feinsteinzeug. / 
Gres porcelánico esmaltado. /
Глазурованный керамогранит

48,4x48,4 CALACATTA GOLD
GS35548 LAPPATO RETTIFICATO   49M

24,1x48,4 CALACATTA GOLD
GS35600 LAPPATO RETTIFICATO   50M

24,1x48,4 CALACATTA GOLD INS. KENZIA
GS35916 LAP. RETT. Pz/Box:2  38P

5x3 CALACATTA GOLD LONDON ANG. EST.
GS35957 Pz/Box:10  39M

5x24,1 CALACATTA GOLD LONDON
GS35918 Pz/Box:6  26M

7,9x16 CALACATTA GOLD
GS36068 LAPPATO RETTIFICATO   50R

32,2x32,2 CALACATTA GOLD MOS. ROMBO
GS35914 Pz/Box:6  20

32,2x32,2 CALACATTA GOLD
GS35555 LAPPATO RETTIFICATO   48E

32,2x32,2 CALACATTA GOLD MOS. 2,5x2,5
GS35602 Pz/Box:6  24

*

*	Formato nominale
	 Nominal size
	 Format nominal
	 Nennformat
	 Formato nominal
	 Номинальный формат

1x24,1 MATITA GOLD
GS35955 Pz/Box:6  11M

5x24,1 PETALI LIST. GOLD   
GS36444 Pz/Box:6  21P

10x10 PETALI TOZZ. GOLD
GS36447 Pz/Box:4  17

PEZZI SPECIALI / 
SPECIAL PIECES / PIÈCES SPÉCIALES / 
FORMSTÜCKE / PIEZAS ESPECIALES / 
СПЕЦИАЛЬНЫЕ ИЗДЕЛИЯ

GRADINO CON TORELLO INCOLLATO / 
STEP TREAD WITH GLUED TORELLO /   
NEZ DE MARCHE AVEC TORELLO COLLÉ / 
STUFE MIT GEKLEPTEM FLORENTINPROFIL 
/ PELDANO CON TORO PEGADO / СТУПЕНЬ 
СБОРНАЯ С ФИГУРНЫМ КРАЕМ

32.2x32.2 Pz/Box: 6  34

ANGOLARE CON TORELLO INCOLLATO / 
STEP TREAD CORNER WITH GLUED 
TORELLO / NEZ DE MARCHE D’ANGLE 
AVEC TORELLO COLLÉ / ECKE MIT 
GEKLEPTEM FLORENTILPROFIL / 
ANGULAR CON TORO PEGADO / УГЛОВАЯ 
СТУПЕНЬ СБОРНАЯ С 
ФИГУРНЫМ КРАЕМ

32.2x32.2 Pz/Box: 2  45P

BATTISCOPA / BULLNOSE /
PLINTHE / SOCKEL / ZOCALO / ПЛИНТУС

8x32.2 Pz/Box: 30 7M



48.4x48.4
19”x19”
24.1x48.4
94/8”x19”
32.2x32.2
125/8”x 125/8”
7.9x16
31/8”x62/8”

Grès porcellanato 
smaltato.
Glazed porcelain stoneware. /
Grès cérame emaillé. / 
Glasiertes Feinsteinzeug. / 
Gres porcelánico esmaltado. /
Глазурованный керамогранит

PEZZI SPECIALI / 
SPECIAL PIECES / PIÈCES SPÉCIALES / 
FORMSTÜCKE / PIEZAS ESPECIALES / 
СПЕЦИАЛЬНЫЕ ИЗДЕЛИЯ

GRADINO CON TORELLO INCOLLATO / 
STEP TREAD WITH GLUED TORELLO /   
NEZ DE MARCHE AVEC TORELLO COLLÉ / 
STUFE MIT GEKLEPTEM FLORENTINPROFIL 
/ PELDANO CON TORO PEGADO / СТУПЕНЬ 
СБОРНАЯ С ФИГУРНЫМ КРАЕМ

32.2x32.2 Pz/Box: 6  34

ANGOLARE CON TORELLO INCOLLATO / 
STEP TREAD CORNER WITH GLUED 
TORELLO / NEZ DE MARCHE D’ANGLE 
AVEC TORELLO COLLÉ / ECKE MIT 
GEKLEPTEM FLORENTILPROFIL / 
ANGULAR CON TORO PEGADO / УГЛОВАЯ 
СТУПЕНЬ СБОРНАЯ С 
ФИГУРНЫМ КРАЕМ

32.2x32.2 Pz/Box: 2  45P

BATTISCOPA / BULLNOSE /
PLINTHE / SOCKEL / ZOCALO / ПЛИНТУС

8x32.2 Pz/Box: 30 7M

calacatta 
grey

1x24,1 MATITA GREY
GS35956 Pz/Box:6  11M

5x24,1 PETALI LIST. GREY   
GS36446 Pz/Box:6  21P

10x10 PETALI TOZZ. GREY
GS36449 Pz/Box:4  17

5x3 CALACATTA GREY LONDON ANG. EST.
GS35958 Pz/Box:10  39M

5x24,1 CALACATTA GREY LONDON
GS35919 Pz/Box:6  26M

7,9x16 CALACATTA GREY
GS36070 LAPPATO RETTIFICATO   50R

32,2x32,2 CALACATTA GREY MOS. ROMBO
GS35915 Pz/Box:6  20

32,2x32,2 CALACATTA GREY
GS35556 LAPPATO RETTIFICATO   48E

32,2x32,2 CALACATTA GREY MOS. 2,5x2,5
GS35603 Pz/Box:6  24

*

48,4x48,4 CALACATTA GREY
GS35549 LAPPATO RETTIFICATO   49M

24,1x48,4 CALACATTA GREY
GS35601 LAPPATO RETTIFICATO   50M

24,1x48,4 CALACATTA GREY INS. KENZIA
GS35917 LAP. RETT. Pz/Box:2  38P

*	Formato nominale
	 Nominal size
	 Format nominal
	 Nennformat
	 Formato nominal
	 Номинальный формат



48.4x48.4
19”x19”
24.1x48.4
94/8”x19”
32.2x32.2
125/8”x 125/8”
7.9x16
31/8”x62/8”

Grès porcellanato 
smaltato.
Glazed porcelain stoneware. /
Grès cérame emaillé. / 
Glasiertes Feinsteinzeug. / 
Gres porcelánico esmaltado. /
Глазурованный керамогранит

PEZZI SPECIALI / 
SPECIAL PIECES / PIÈCES SPÉCIALES / 
FORMSTÜCKE / PIEZAS ESPECIALES / 
СПЕЦИАЛЬНЫЕ ИЗДЕЛИЯ

GRADINO CON TORELLO INCOLLATO / 
STEP TREAD WITH GLUED TORELLO /   
NEZ DE MARCHE AVEC TORELLO COLLÉ / 
STUFE MIT GEKLEPTEM FLORENTINPROFIL 
/ PELDANO CON TORO PEGADO / СТУПЕНЬ 
СБОРНАЯ С ФИГУРНЫМ КРАЕМ

32.2x32.2 Pz/Box: 6  34

ANGOLARE CON TORELLO INCOLLATO / 
STEP TREAD CORNER WITH GLUED 
TORELLO / NEZ DE MARCHE D’ANGLE 
AVEC TORELLO COLLÉ / ECKE MIT 
GEKLEPTEM FLORENTILPROFIL / 
ANGULAR CON TORO PEGADO / УГЛОВАЯ 
СТУПЕНЬ СБОРНАЯ С 
ФИГУРНЫМ КРАЕМ

32.2x32.2 Pz/Box: 2  45P

BATTISCOPA / BULLNOSE /
PLINTHE / SOCKEL / ZOCALO / ПЛИНТУС

8x32.2 Pz/Box: 30 7M

5x24,1 PETALI LIST. GREEN   
GS36445 Pz/Box:6  21P

10x10 PETALI TOZZ. GREEN
GS36448 Pz/Box:4  17

1x24,1 MATITA GREY
GS35956 Pz/Box:6  11M

5x3 CALACATTA GREEN LONDON ANG. EST.
GS36004 Pz/Box:10  39M

5x24,1 CALACATTA GREEN LONDON
GS36003 Pz/Box:6  26M

7,9x16 CALACATTA GREEN
GS36069 LAPPATO RETTIFICATO   50R

32,2x32,2 CALACATTA GREEN MOS. ROMBO
GS36000 Pz/Box:6  20

32,2x32,2 CALACATTA GREEN
GS35997 LAPPATO RETTIFICATO   48E

32,2x32,2 CALACATTA GREEN MOS. 2,5x2,5
GS36001 Pz/Box:6  24

*

48,4x48,4 CALACATTA GREEN
GS35998 LAPPATO RETTIFICATO   49M

24,1x48,4 CALACATTA GREEN
GS35999 LAPPATO RETTIFICATO   50M

24,1x48,4 CALACATTA GREEN INS. KENZIA
GS36002 LAP. RETT. Pz/Box:2  38P

calacatta 
green

*	Formato nominale
	 Nominal size
	 Format nominal
	 Nennformat
	 Formato nominal
	 Номинальный формат



48.4x48.4
19”x19”
24.1x48.4
94/8”x19”
32.2x32.2
125/8”x 125/8”
7.9x16
31/8”x62/8”

Grès porcellanato 
smaltato.
Glazed porcelain stoneware. /
Grès cérame emaillé. / 
Glasiertes Feinsteinzeug. / 
Gres porcelánico esmaltado. /
Глазурованный керамогранит

PEZZI SPECIALI / 
SPECIAL PIECES / PIÈCES SPÉCIALES / 
FORMSTÜCKE / PIEZAS ESPECIALES / 
СПЕЦИАЛЬНЫЕ ИЗДЕЛИЯ

GRADINO CON TORELLO INCOLLATO / 
STEP TREAD WITH GLUED TORELLO /   
NEZ DE MARCHE AVEC TORELLO COLLÉ / 
STUFE MIT GEKLEPTEM FLORENTINPROFIL 
/ PELDANO CON TORO PEGADO / СТУПЕНЬ 
СБОРНАЯ С ФИГУРНЫМ КРАЕМ

32.2x32.2 Pz/Box: 6  34

ANGOLARE CON TORELLO INCOLLATO / 
STEP TREAD CORNER WITH GLUED 
TORELLO / NEZ DE MARCHE D’ANGLE 
AVEC TORELLO COLLÉ / ECKE MIT 
GEKLEPTEM FLORENTILPROFIL / 
ANGULAR CON TORO PEGADO / УГЛОВАЯ 
СТУПЕНЬ СБОРНАЯ С 
ФИГУРНЫМ КРАЕМ

32.2x32.2 Pz/Box: 2  45P

BATTISCOPA / BULLNOSE /
PLINTHE / SOCKEL / ZOCALO / ПЛИНТУС

8x32.2 Pz/Box: 30 7M

1x24,1 MATITA GREY
GS35956 Pz/Box:6  11M

5x24,1 PETALI LIST. GREY   
GS36446 Pz/Box:6  21P

10x10 PETALI TOZZ. GREY
GS36449 Pz/Box:4  17

5x3 EMPERADOR GREY LONDON ANG. EST.
GS40677 Pz/Box:10  39M

5x24,1 EMPERADOR GREY LONDON
GS40674 Pz/Box:6  26M

7,9x16 EMPERADOR GREY
GS40656 LAPPATO RETTIFICATO   50R

32,2x32,2 EMPERADOR GREY MOS. ROMBO
GS40659 Pz/Box:6  20

32,2x32,2 EMPERADOR GREY
GS40653 LAPPATO RETTIFICATO   48E

32,2x32,2 EMPERADOR GREY MOS. 2,5x2,5
GS40662 Pz/Box:6  24

*

48,4x48,4 EMPERADOR GREY
GS40647 LAPPATO RETTIFICATO   49M

24,1x48,4 EMPERADOR GREY
GS40650 LAPPATO RETTIFICATO   50M

24,1x48,4 EMPERADOR GREY INS. KENZIA
GS40665 LAP. RETT. Pz/Box:2  38P

emperador 
grey

*	Formato nominale
	 Nominal size
	 Format nominal
	 Nennformat
	 Formato nominal
	 Номинальный формат



48.4x48.4
19”x19”
24.1x48.4
94/8”x19”
32.2x32.2
125/8”x 125/8”
7.9x16
31/8”x62/8”

Grès porcellanato 
smaltato.
Glazed porcelain stoneware. /
Grès cérame emaillé. / 
Glasiertes Feinsteinzeug. / 
Gres porcelánico esmaltado. /
Глазурованный керамогранит

PEZZI SPECIALI / 
SPECIAL PIECES / PIÈCES SPÉCIALES / 
FORMSTÜCKE / PIEZAS ESPECIALES / 
СПЕЦИАЛЬНЫЕ ИЗДЕЛИЯ

GRADINO CON TORELLO INCOLLATO / 
STEP TREAD WITH GLUED TORELLO /   
NEZ DE MARCHE AVEC TORELLO COLLÉ / 
STUFE MIT GEKLEPTEM FLORENTINPROFIL 
/ PELDANO CON TORO PEGADO / СТУПЕНЬ 
СБОРНАЯ С ФИГУРНЫМ КРАЕМ

32.2x32.2 Pz/Box: 6  34

ANGOLARE CON TORELLO INCOLLATO / 
STEP TREAD CORNER WITH GLUED 
TORELLO / NEZ DE MARCHE D’ANGLE 
AVEC TORELLO COLLÉ / ECKE MIT 
GEKLEPTEM FLORENTILPROFIL / 
ANGULAR CON TORO PEGADO / УГЛОВАЯ 
СТУПЕНЬ СБОРНАЯ С 
ФИГУРНЫМ КРАЕМ

32.2x32.2 Pz/Box: 2  45P

BATTISCOPA / BULLNOSE /
PLINTHE / SOCKEL / ZOCALO / ПЛИНТУС

8x32.2 Pz/Box: 30 7M

emperador
beige

*	Formato nominale
	 Nominal size
	 Format nominal
	 Nennformat
	 Formato nominal
	 Номинальный формат

1x24,1 MATITA GOLD
GS35955 Pz/Box:6  11M

5x24,1 PETALI LIST. GOLD   
GS36444 Pz/Box:6  21P

10x10 PETALI TOZZ. GOLD
GS36447 Pz/Box:4  17

32,2x32,2 EMPERADOR BEIGE MOS. ROMBO
GS40660 Pz/Box:6  20

32,2x32,2 EMPERADOR BEIGE
GS40654 LAPPATO RETTIFICATO   48E

32,2x32,2 EMPERADOR BEIGE MOS. 2,5x2,5
GS40663 Pz/Box:6  24

*

48,4x48,4 EMPERADOR BEIGE
GS40648 LAPPATO RETTIFICATO   49M

24,1x48,4 EMPERADOR BEIGE
GS40651 LAPPATO RETTIFICATO   50M

24,1x48,4 EMPERADOR BEIGE INS. KENZIA
GS40666 LAP. RETT. Pz/Box:2  38P

5x3 EMPERADOR BEIGE LONDON ANG. EST.
GS40678 Pz/Box:10  39M

5x24,1 EMPERADOR BEIGE LONDON
GS40675 Pz/Box:6  26M

7,9x16 EMPERADOR BEIGE
GS40657 LAPPATO RETTIFICATO   50R

48,4x48,4 ROSONE EMPERADOR BEI/BROWN
GS40693 Pz/Box:1  64

9x48,4 LISTELLO EMPERADOR BEI/BROWN
GS40694 Pz/Box:6  39

9x9 TOZZETTO EMPERADOR BEI/BROWN
GS40695 Pz/Box:4  17



48.4x48.4
19”x19”
24.1x48.4
94/8”x19”
32.2x32.2
125/8”x 125/8”
7.9x16
31/8”x62/8”

Grès porcellanato 
smaltato.
Glazed porcelain stoneware. /
Grès cérame emaillé. / 
Glasiertes Feinsteinzeug. / 
Gres porcelánico esmaltado. /
Глазурованный керамогранит

PEZZI SPECIALI / 
SPECIAL PIECES / PIÈCES SPÉCIALES / 
FORMSTÜCKE / PIEZAS ESPECIALES / 
СПЕЦИАЛЬНЫЕ ИЗДЕЛИЯ

GRADINO CON TORELLO INCOLLATO / 
STEP TREAD WITH GLUED TORELLO /   
NEZ DE MARCHE AVEC TORELLO COLLÉ / 
STUFE MIT GEKLEPTEM FLORENTINPROFIL 
/ PELDANO CON TORO PEGADO / СТУПЕНЬ 
СБОРНАЯ С ФИГУРНЫМ КРАЕМ

32.2x32.2 Pz/Box: 6  34

ANGOLARE CON TORELLO INCOLLATO / 
STEP TREAD CORNER WITH GLUED 
TORELLO / NEZ DE MARCHE D’ANGLE 
AVEC TORELLO COLLÉ / ECKE MIT 
GEKLEPTEM FLORENTILPROFIL / 
ANGULAR CON TORO PEGADO / УГЛОВАЯ 
СТУПЕНЬ СБОРНАЯ С 
ФИГУРНЫМ КРАЕМ

32.2x32.2 Pz/Box: 2  45P

BATTISCOPA / BULLNOSE /
PLINTHE / SOCKEL / ZOCALO / ПЛИНТУС

8x32.2 Pz/Box: 30 7M

*	Formato nominale
	 Nominal size
	 Format nominal
	 Nennformat
	 Formato nominal
	 Номинальный формат

1x24,1 MATITA GOLD
GS35955 Pz/Box:6  11M

5x24,1 PETALI LIST. BROWN   
GS40667 Pz/Box:6  21P

10x10 PETALI TOZZ. BROWN
GS40670 Pz/Box:4  17

32,2x32,2 EMPERADOR BROWN MOS. ROMBO
GS40658 Pz/Box:6  20

32,2x32,2 EMPERADOR BROWN
GS40652 LAPPATO RETTIFICATO   48E

32,2x32,2 EMPERADOR BROWN MOS. 2,5x2,5
GS40661 Pz/Box:6  24

*

48,4x48,4 EMPERADOR BROWN
GS40646 LAPPATO RETTIFICATO   49M

24,1x48,4 EMPERADOR BROWN
GS40649 LAPPATO RETTIFICATO   50M

24,1x48,4 EMPERADOR BROWN INS. KENZIA
GS40664 LAP. RETT. Pz/Box:2  38P

emperador 
brown

5x3 EMPERADOR BROWN LONDON ANG. EST.
GS40676 Pz/Box:10  39M

5x24,1 EMPERADOR BROWN LONDON
GS40673 Pz/Box:6  26M

7,9x16 EMPERADOR BROWN
GS40655 LAPPATO RETTIFICATO   50R

48,4x48,4 ROSONE EMPERADOR BEI/BROWN
GS40693 Pz/Box:1  64

9x48,4 LISTELLO EMPERADOR BEI/BROWN
GS40694 Pz/Box:6  39

9x9 TOZZETTO EMPERADOR BEI/BROWN
GS40695 Pz/Box:4  17



48.4x48.4
19”x19”
24.1x48.4
94/8”x19”
32.2x32.2
125/8”x 125/8”
7.9x16
31/8”x62/8”

Grès porcellanato 
smaltato.
Glazed porcelain stoneware. /
Grès cérame emaillé. / 
Glasiertes Feinsteinzeug. / 
Gres porcelánico esmaltado. /
Глазурованный керамогранит

PEZZI SPECIALI / 
SPECIAL PIECES / PIÈCES SPÉCIALES / 
FORMSTÜCKE / PIEZAS ESPECIALES / 
СПЕЦИАЛЬНЫЕ ИЗДЕЛИЯ

GRADINO CON TORELLO INCOLLATO / 
STEP TREAD WITH GLUED TORELLO /   
NEZ DE MARCHE AVEC TORELLO COLLÉ / 
STUFE MIT GEKLEPTEM FLORENTINPROFIL 
/ PELDANO CON TORO PEGADO / СТУПЕНЬ 
СБОРНАЯ С ФИГУРНЫМ КРАЕМ

32.2x32.2 Pz/Box: 6  34

ANGOLARE CON TORELLO INCOLLATO / 
STEP TREAD CORNER WITH GLUED 
TORELLO / NEZ DE MARCHE D’ANGLE 
AVEC TORELLO COLLÉ / ECKE MIT 
GEKLEPTEM FLORENTILPROFIL / 
ANGULAR CON TORO PEGADO / УГЛОВАЯ 
СТУПЕНЬ СБОРНАЯ С 
ФИГУРНЫМ КРАЕМ

32.2x32.2 Pz/Box: 2  45P

BATTISCOPA / BULLNOSE /
PLINTHE / SOCKEL / ZOCALO / ПЛИНТУС

8x32.2 Pz/Box: 30 7M

emperador
light

1x24,1 MATITA GOLD
GS35955 Pz/Box:6  11M

5x24,1 PETALI LIST. LIGHT   
GS40907 Pz/Box:6  21P

10x10 PETALI TOZZ. LIGHT
GS40908 Pz/Box:4  17

32,2x32,2 EMPERADOR LIGHT MOS. ROMBO
GS40900 Pz/Box:6  20

32,2x32,2 EMPERADOR LIGHT
GS40887 LAPPATO RETTIFICATO   48E

32,2x32,2 EMPERADOR LIGHT MOS. 2,5x2,5
GS40901 Pz/Box:6  24

*

48,4x48,4 EMPERADOR LIGHT
GS40888 LAPPATO RETTIFICATO   49M

24,1x48,4 EMPERADOR LIGHT
GS40897 LAPPATO RETTIFICATO   50M

24,1x48,4 EMPERADOR LIGHT INS. KENZIA
GS40904 LAP. RETT. Pz/Box:2  38P

5x3 EMPERADOR LIGHT LONDON ANG. EST.
GS40903 Pz/Box:10  39M

5x24,1 EMPERADOR LIGHT LONDON
GS40902 Pz/Box:6  26M

7,9x16 EMPERADOR LIGHT
GS40898 LAPPATO RETTIFICATO   50R

*	Formato nominale
	 Nominal size
	 Format nominal
	 Nennformat
	 Formato nominal
	 Номинальный формат



Merchandising

CATALOGO DI LINEA.
Range brochure. / 
Catalogue de ligne. / 
Serienkataloge. / 
Catálogo de la serie.
kаtалoг koллekции.

ESPOSITORE
Display. / 
Presentoir. / 
Aussteller. / 
Espositor. /
Эkcпозитop.

PANNELLI GRAFICI 100x200
Graphic panels 100x200. / Panneaux graphiques 100x200. / Graphischen Tafeln 100x200. / 
Paneles gráficos 100x200. / Гpaфичeckиe пaheли 100x200.



Caratteristiche tecniche.
Physical properties. / Technische daten. / Caracteristiques techniques. / Características técnicas. / Технические характеристики.

GRUPPO ANNEX BIA EN 14411
E ≤ 0,5% (ISO 13006)
IN APPROVAZIONE
IN THE COURSE OF APPROVAL 
EN COURS D’APPROBATION / NOCH ZU BILLIGEN 
EN FASE DE APROBACIÓN / ПОДТВЕРЖДАЕТСЯ

NORMA EN 14411
STANDARDS EN 14411
NORME EN 14411
NORM EN 14411
NORMA EN 14411
НОРМА EN 14411

VALORE PRESCRITTO DALLE NORME
REQUIRED VALUES
VALEUR PRESCRITE PAR LES NORMES
NORMVORGABE
VALOR PRESCRITO POR LAS NORMAS
ЗНАЧЕНИЕ, СООТВЕТСТВУЮЩЕЕ НОРМАМ

RISULTATI SECONDO NORMATIVA
RESULTS AS PER EUROPEAN RULES
RÉSULTATS SELON NORMES EUROPÉEN
ERGEBNISSE LAUT NORMEN
RESULTADOS SEGÙN NORMATIVAS EUROPEAS
РЕЗУЛЬТАТЫ, В СООТВЕТСТВИЕ С НОРМОЙ

ASSORBIMENTO D’ACQUA / WATER ABSORPTION
ABSORPTION D’EAU / WASSERAUFNAHME
ABSORCIÓN DE AGUA / ВПИТЫВАНИЕ ВОДЫ

EN ISO 10545-3 ≤ 0,5% Conforme / Conformable
Conforme / Entsprechend
Conforme / Соответствует

DIMENSIONI
SIZES 
DIMENSIONS
ABMESSUNGEN
DIMENSIONES
РАЗМЕРЫ

EN ISO 10545-2 •	 Lunghezza e larghezza / Length and width	 ± 0.6% max
	 Longueur et largeur / Länge und Breite
	 Longitud y anchura / Длина и ширина
•	 Spessore / Thickness / Epaisseur	 ± 5%   max
	 Stärke / Espesor / Толщина
•	 Rettilineità spigoli / Linearity	 ± 0.5% max
	 Rectitude des arêtes / Kantengeradheit
	 Rectitud de los cantos / Ректификация углов	
•	 Ortogonalità / Orthogonality	 ± 0.6% max 
	 Orthogonalité / Rechtwinkligkeit
	 Ortogonalidad / Ортогональность	  
•	 Planarità / Flatness / Planéité	 ± 0.5% max              
	 Ebenflächigkeit / Planitud / Плоскостность

Conforme / Conformable
Conforme / Entsprechend
Conforme / Соответствует

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
BENDING STRENGTH / RESISTANCE À LA
FLEXION / BIEGEZUGFESTIGKEIT /
RESISTENCIA A LA FLEXIÓN / 
ПРОЧНОСТЬ НА ИЗГИБ

EN ISO 10545-4 ≥ 35 N/mm2 Conforme / Conformable
Conforme / Entsprechend
Conforme / Соответствует

COEFF. DILATAZIONE TERMICA LINEARE
THERMAL EXPANSION COEFFICIENT / 
COEFF. DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE / 
WÄRMEAUSDEHNUNG / 
COEF. DE DILATACIÓN TÉRMICA LINEAL / 
КОЭФ.ЛИНЕЙНОГО РАСШИРЕНИЯ

EN ISO 10545-8   ≤ 9 MK -1 Conforme / Conformable
Conforme / Entsprechend
Conforme / Соответствует

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
THERMAL SHOCK RESISTANCE /
RESISTANCE AUX ECARTS DE TEMPERATURE 
/ TEMPERATURWECHSELBESTÄNDIGKEIT / 
RESISTENCIA AL CHOQUE TÉRMICO / 
СТОЙКОСТЬ К ТЕРМОУДАРАМ

EN ISO 10545-9 Nessun campione deve presentare difetti visibili
No sample must show visible defects.
Aucun échantillon ne doit présenter des défauts visibles.
Die muster dürfen keine sichtbaren Schäden aufweisen.
Ninguna muestra  tiene que presentar defectos visibles.
Ни один из образцов не должен иметь заметных дефектов.

Resistenti / Resistant
Résistants / Widerstandsfähig
Resistentes / Соответствует

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE / RESISTANCE AU GEL /
FROSTBESTÄNDIGKEIT / RESISTENCIA A LAS / 
HELADAS / МОРОЗОУСТОЙЧИВОСТЬ

EN ISO 10545-12 Nessun campione deve presentare rotture o alterazioni
No sample must show alterations to surface.
Les échantillons ne doivent pas présenter de ruptures ou
d’altérations considérables de la surface.
Die Muster dürfen weder Bruch noch Schäden an der Oberfläche aufweisen.
Ninguna muestra  tiene que presentar roturas o alteraciones.
Ни один из образцов не должен иметь заметных повреждений или 
изменений поверхности.

Conforme / Conformable
Conforme / Entsprechend
Conforme / Соответствует

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
CHEMICAL RESISTANCE /
RESISTANCE A L’ATTAQUE CHIMIQUE /
BESTÄNDIGKEIT GEGEN CHEMIKALIEN /
RESISTENCIA A LOS AGENTES QUÍMICOS /
УСТОЙЧИВОСТЬ К ТРАВЛЕНИЮ

EN ISO 10545-13 Nessun campione deve presentare alterazioni visibili 
No sample must show visible signs of chemical attack.
Les échantillons ne doivent pas présenter d’altérations visibles
d’attaque chimique.
Die Muster dürfen keine sichtbaren Spuren infolge chemischer Einwirkung zeigen.
Ninguna muestra  tiene que presentar alteraciones visibles.
Ни один из образцов не должен иметь заметных дефектов.

Conforme / Conformable
Conforme / Entsprechend
Conforme / Соответствует

RESISTENZA DEI COLORI ALLA LUCE
RESISTANCE OF COLOURS TO LIGHT / 
RESISTANCE DES COULEURS A LA LUMIERE /
LICHTBESTÄNDIGKEIT /
ESTABILIDAD DE LOS COLORES A LA LUZ /
УСТОЙЧИВОСТЬ ЦВЕТА ПОД 
ВОЗДЕЙСТВИЕМ СОЛН. ЛУЧЕЙ

EN ISO 10545-16 Non devono presentare apprezzabili variazioni di colore
No noticeable colour change.
Les échantillons ne doivent pas présenter de variations importantes.
Die Muster dürfen keine sichtbaren Farbveränderungen aufweisen.
No tienen que presentar variaciones apreciables de color.
Ни один из образцов не должен иметь заметных изменений цвета.

Campioni inalterati / No change 
Echantillons inchangés / 
Glanz und Farbe der Muster unverändert / 
Muestras inalteradas / 
Образцы без изменений

RESISTENZA ALL’URTO
SHOCK RESISTANCE / RESISTANCE AUX CHOCS
SCHLAGFESTIGKEIT / RESISTENCIA
A LOS GOLPES / УСТОЙЧИВОСТЬ К УДАРУ

EN ISO 10545-5    Coefficiente di restituzione / Coefficient of restitution / 
Coefficient de restitution / Rückprallkoeffizient / 
Coeficiente de restitución / коэффициент  устойчивости

0,55 Conforme / Conformable
Conforme / Entsprechend
Conforme / Соответствует



Grès porcellanato smaltato. 
Glazed porcelain stoneware. /  Grès cérame emaillé./ Glasiertes Feinsteinzeug. / Gres porcelánico esmaltado./ Глазурованньій керамогранит.

RIVESTIMENTO
 WALL TILES

REVÊTEMENT MURAL
WANDVERKLEIDUNG

REVESTIMIENTO
НАСТЕННАЯ ПЛИТКА

RESIDENZIALE
RESIDENTIAL
RÉSIDENTIEL

WOHNBEREICHE
RESIDENCIAL

ДЛЯ ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЙ

PAVIMENTO
FLOOR

CARREAUX DE SOL
BODENBELAG
PAVIMENTO

НАПОЛЬНАЯ ПЛИТКА

10 mm

SPESSORE
THICKNESS / ÉPAISSEUR

STÄRKE / ESPESOR
ТОЛЩИНА

V2
VARIAZIONE NELLE 

SFUMATURE DI COLORE
COLOUR SHADE VARIATIONS

VARIATION DES NUANCES DE LA COULEUR 
ÄNDERUNG BEI DEN FARBENTONALITÄTEN
VARIACIÓN EN LOS MATICES DE COLOR

РАЗЛИЧИЯ ЦВЕТОВЫХ ОТТЕНКОВ ПОЛА
Variazione leggera / Slight variation 
Légère variation / Leichte variation
Variación ligera / Легкие различия

INGELIVO
FROST PROOF

INGÉLIF
FROSTSICHER 

RESISTENTE A LA HELADA
МОРОЗОСТОЙКИЙ.

Il sistema  è il nuovo processo di impermeabilizzazione a protezione del gres porcellanato e della pietra naturale, l’unico ad assicurare la protezione totale nel tempo. / coating system is the new process giving 
impermeability for porcelain tiles and natural stone protection. The one granting longlasting protection. / Le système  est le nouveau procédé d’imperméabilisation du grès cérame et de la pierre naturelle, le seul qui assure 
une protection totale durable dans le temps. / Das  System ist ein neues Abdichtungsverfahren für Feinsteinzeug und Natursteine. Nur dieses Verfahren garantiert einen dauerhaften und vollständigen Schutz. / El sistema   

 es el nuevo proceso de impermeabilización para la protección del gres porcelánico y de la piedra natural, el único que puede garantizar una protección total en el tiempo.  Система  – это новый процесс придания 
водоотталкивающих свойств керамическому граниту и натуральному камню, единственный, гарантирующий полную защиту во времени.

La Serie ROYAL RETTIFICATA è Monocalibro. Si raccomanda comunque una fuga di almeno 2 mm e si consiglia di posare i formati rettangolari sfalsati al 15% circa. / The ROYAL RECTIFIED Series consists of single-worksize tiles. We 
recommend leaving a joint of at least 2 mm. We also recommend to lay rectangular sizes offset by 15%. / La Série ROYAL RECTIFIÉE est Monocalibre. Il est, toutefois, préférable de réaliser un joint de 2 mm. minimum. De plus, nous vous 
conseillons de poser les formats rectangulaires décalés d’environ 15%. / Die Serie ROYAL REKTIFIZIERT ist Mono Kaliber, dennoch wird eine Fuge von mindestens 2 mm. Empfohlen, außerdem wird dazu geraten, die rechteckigen Formate um 
15% gegeneinander versetzt zu verlegen. / La Serie ROYAL RECTIFICADA es monocalibre. Encomandamos una junta de 2 mm. Para los formatos rectangulares se aconseja una colocación escalonada del 15% aproximadamente. / Серия ROYAL 
– является монокалирброванной. Рекомендуется в любом случае использовать шов минимум 2 мм, а также укладывать прямоугольные форматы в шахматном порядке, отступая на 15% длины плитки.

31/8”x62/8”

7,9x16

mm
Pz. Mq. Kg. Box Mq. Kg. 

LAPPATO
HONED
ADOUCI
HALBPOLIERTE
SEMI-PULIDO
ПОЛУПОЛИРОВАННЫЙ

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIé
REKTIFIZIERT
RECTIFICADO
РЕТИФИКАТ

48.4x48.4 cm 10 5 1.1713 24.40 33 38.6529 806

24.1x48.4 cm 10 10 1.166 24.40 28 32.648 684

32.2x32.2 cm 10 12 1.2442 25.70 44 54.7448 1.131

7.9x16 cm 10 76 1.00 19.00 60 60.00 1.140

125/8”x125/8”

32,2x32,2
19”x19”

48,4x48,4
94/8”x19”

24,1x48,4

PEZZI SPECIALI / 
SPECIAL PIECES / PIÈCES SPÉCIALES / 
FORMSTÜCKE / PIEZAS ESPECIALES / 
СПЕЦИАЛЬНЫЕ ИЗДЕЛИЯ

GRADINO CON TORELLO INCOLLATO / 
STEP TREAD WITH GLUED TORELLO /   
NEZ DE MARCHE AVEC TORELLO COLLÉ / 
STUFE MIT GEKLEPTEM FLORENTINPROFIL 
/ PELDANO CON TORO PEGADO / СТУПЕНЬ 
СБОРНАЯ С ФИГУРНЫМ КРАЕМ

32.2x32.2 Pz/Box: 6  34

ANGOLARE CON TORELLO INCOLLATO / 
STEP TREAD CORNER WITH GLUED 
TORELLO / NEZ DE MARCHE D’ANGLE 
AVEC TORELLO COLLÉ / ECKE MIT 
GEKLEPTEM FLORENTILPROFIL / 
ANGULAR CON TORO PEGADO / УГЛОВАЯ 
СТУПЕНЬ СБОРНАЯ С 
ФИГУРНЫМ КРАЕМ

32.2x32.2 Pz/Box: 2  45P

BATTISCOPA / BULLNOSE /
PLINTHE / SOCKEL / ZOCALO / ПЛИНТУС

8x32.2 Pz/Box: 30 7M
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